今日威海·热线

© 中国移动通信 CHINA MOBLE 15906310630 販海熱线 15906300630

急着回家,险丢一年工钱

22000元遗落在出租车上,好心的哥如数归还

本报96706热线消息(记者 许君丽 通讯员 王佩丽)21日,准备从威海回莱阳老家过年的倪某打车时,将随身携带的行李包遗落在出租车上,里面有他打工一年的工资22000元。好心的哥杨胜利拾金不昧,及时如数归还。

当日下午2点左右,威海市出租

汽车有限公司的毕经理接到一乘客的 电话,称将随身携带的行李包遗忘在 了出租车上,希望工作人员能帮忙找 到出租车驾驶员。原来,该乘客倪某是 在威务工人员,年底领了工资后,便准 备回莱阳老家过年。21日中午,他和女 儿一起从毕家疃打车到大友汽修厂路 口,打算在那里等候威海发往莱阳的 班车。下车时父女二人都以为对方拿了行李包,付了车钱便下了车,过了一会儿才发现包不见了。想到包里有自己一年的辛苦钱,倪某急忙拨打114查询威海市出租汽车有限公司电话,并打电话到公司。

根据倪某提供的出租车号,毕 经理立即通过GPS联系到开车的杨 胜利师傅。接到公司电话后,杨师傅 才发现车后座下有一个行李包,立 即找到倪某一起来到公司。

在公司,的哥杨师傅亲手将倪某的行李包递到他手上。经过清点,包内物品都在,22000元现金一分不少。看着失而复得的22000元钱,倪某连声道谢。

骑电动车被撞倒 一女子颅内出血

本报96706热线消息(记者 陈静)20日傍晚,荣成港西镇一名女子骑电动车被皮卡撞倒,受伤严重。经医生诊断,该女子颅内出血将近30毫升,如若超过30毫升,医院将立即为病人进行开颅手术。

"现在觉得头特别疼,当时撞倒我的时候,我头直接撞到地上了,后来就昏迷过去,之后的事情都不知道了。"受伤女子说。

据解放军四〇四医院脑 外科主任何黎民介绍,从CT 来看,伤者的颅内有明显积 血。比较特殊的是,这名伤者的积血分布在头部的上下两侧,在医学上称之为横窦硬膜外血肿。除此之外,伤者还出现了中颅窝底骨折和脑震荡。

"目前我们对病人施行的是边治疗边进行动态检查的方案,病人颅内出血已经将近30毫升,在动态检查中一旦发现出血超过30毫升,将立即为病人进行手术。"何黎民说。

(请曲先生持有效证件 到本报威海记者站领取线索 费50元)



夜查

20日夜间,环翠公安分局城里派出所联合巡警一大队,对中心城区的公共场所进行了检查。图为民警在街头设卡检查嫌疑人员。 本报记者 陶相银 摄



问题: 我毕业 于文登师范学院, 毕业证丢了, 怎么 补办?

回答: 山东省 文登师范学院教务 处答复, 毕业证相 能补办, 只能开相 关证明。具体方法 为携带身份证去鲁 东大学教务处办 理。

问题: 我想帮 老父亲问问, 环翠 区离休老干部发放 住房补贴了吗? 发 了多少?

回答:环翠区 人力资源与社会保障局工资科答复, 离休老干部住房补 贴一直和工资一起 按月发放,住房补 贴金额是离休工资 的35%。

本报记者 王 帅 整理